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U T A S Í T Á S 

A Debreceni Egyetem rektora és a Klinikai Központ elnöke az alábbi közös utasítást 

adja ki: 

A Debreceni Egyetem a koronavírus okozta világjárvány elleni hatékony védekezés iránt 

elkötelezett mind oktatási, mind betegellátási feladatainak széles spektrumát tekintve. 

A fenti cél racionális megvalósítása érdekében a Debreceni Egyetem rektora és a Klinikai 

Központ elnöke a koronavírus elleni védőoltás kötelező igénybevételéről szóló 449/2021. 

(VII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) rendelkezéseinek figyelembe 

vételével oltási kötelezettséget ír elő az Általános Orvostudományi Kar, az Egészségügyi Kar, 

a Fogorvostudományi Kar, a Gyógyszerésztudományi Kar, illetve a Népegészségügyi Kar, 

minden hallgatójára és előkészítő képzésben részt vevő hallgatójára, valamint egyéb karok 

azon magyar és külföldi hallgatóira vonatkozóan, akik tanulmányi kötelezettségeik teljesítése 

érdekében egészségügyi vagy szociális intézménybe lépnek be. 

Ennek megfelelően a fentiekben felsorolt hallgatók számára egydózisú oltóanyag esetén a 

védőoltás, kétdózisú oltóanyag esetén a védőoltás első dózisának, illetve a második dózis 

oltóorvos által meghatározott időpontban történő felvétele szükséges. 

Az oltási kötelezettség alóli mentesülés a Kormányrendelet 1. § (4) és (5) bekezdése 

rendelkezéseinek alkalmazásával orvosi szakvélemény által alátámasztott egészségügyi 

indokból fennálló ellenjavallat esetén lehetséges. 

A védőoltás felvételének igazolására az oktató felhívhatja a hallgatót. Amennyiben a hallgató 

nem tudja hitelt érdemlően igazolni a védőoltás felvételét, úgy az oktató a mulasztás 

jogkövetkezményeinek alkalmazásával megtagadja a hallgató egészségügyi vagy szociális 

intézménybe történő belépésének engedélyezését. 

A jelen utasítás 2021. szeptember 6-án lép hatályba, amely időpontig a magyar hallgatók 

legalább az első oltást kötelesek felvenni. Külföldi hallgatók a Magyarországra érkezést, az 

esetleges karanténidőszak leteltét, illetve a szükséges magyarországi iratok beszerzését követő 

öt munkanapon belül kötelesek az első oltás felvételét előíró kötelezettségnek eleget tenni. 

Ez az utasítás a koronavírus-világjárvány elleni védekezésről szóló 2021. évi I. törvény 

hatályvesztésekor hatályát veszti. 

Debrecen, 2021. augusztus 23. 
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